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５ 県内外からの移住について 

 

５ 県内外からの移住 

について 
（問 23～問 29） 
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５．県内外からの移住について 

（１）引っ越しの経験の有無 

◇「引っ越しをしたことがある」が 81.6％ 

問23 あなたは、引っ越しをしたことがありますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

引っ越しの経験の有無は、「引っ越しをしたことがある」（81.6％）が 8 割強となっており、「引っ越

しをしたことがない」（15.4％）を 66.2 ポイント上回っている。 

 

 

【属性別比較】 

① 性別 

性別の回答割合では特に大きな差はみられない。 

② 年代別 

「引っ越しをしたことがある」は 40 歳代（90.1％）で 9 割を超えて最も高く、10 歳代・20 歳代

（60.8％）で最も低くなっている。 
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○引っ越しの経験の有無・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
③ 地域別 

「引っ越しをしたことがある」はさいたま地域（87.4％）で８割台半ばを超えて最も高く、秩父地域

（70.0％）で最も低くなっている。 

④ 性・年代別 

「引っ越しをしたことがある」は女性 40 歳代（91.8％）と女性 50 歳代（91.6％）で９割強と高

く、男性 10 歳代・20 歳代（48.6％）で最も低くなっている。 

⑤ 職業別 

「引っ越しをしたことがある」は雇用者（計）（86.5％）で８割台半ばを超えて最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

「引っ越しをしたことがある」は家族形成期（94.3％）と家族成長前期（94.6％）で９割台半ばと

高く、独身期（61.4％）で最も低くなっている。 

 

  全  体 (2,502)

【性別】

男性 (1,087)

女性 (1,329)

【年代別】

18・19歳 (25)

20歳代 (169)

【再掲】10歳代・20歳代 (194)

30歳代 (259)

40歳代 (372)

50歳代 (514)

60歳代 (451)

70歳以上 (666)

81.6 15.4 3.0

ｎ (%)

80.2
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17.7

13.8

2.1

3.0
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89.5

83.8

73.7

36.0

37.9

37.6

11.6

9.1

9.7

14.0

19.8
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0.8
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○引っ越しの経験の有無・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)
 調

査
数
　
ｎ

引
っ

越
し
を
し
た

こ
と
が
あ
る

引
っ

越
し
を
し
た

こ
と
が
な
い

無
回
答

  全  体 2,502 81.6 15.4 3.0
地域別
南部地域 249 85.1 10.8 4.0
南西部地域 218 86.7 12.8 0.5
東部地域 357 79.3 17.6 3.1
さいたま地域 476 87.4 10.1 2.5
県央地域 210 84.8 13.3 1.9
川越比企地域 262 79.4 17.6 3.1
西部地域 270 83.3 14.4 2.2
利根地域 209 71.3 24.4 4.3
北部地域 173 74.0 22.5 3.5
秩父地域 30 70.0 26.7 3.3
性・年代別
男性／18・19歳 9 55.6 33.3 11.1

20歳代 63 47.6 52.4      -
【再掲】10歳代・20歳代 72 48.6 50.0 1.4
30歳代 93 83.9 16.1      -
40歳代 158 88.0 11.4 0.6
50歳代 230 87.0 12.2 0.9
60歳代 224 84.4 14.3 1.3
70歳以上 307 74.9 20.2 4.9

女性／18・19歳 15 60.0 40.0      -
20歳代 102 68.6 29.4 2.0
【再掲】10歳代・20歳代 117 67.5 30.8 1.7
30歳代 162 89.5 9.3 1.2
40歳代 207 91.8 7.2 1.0
50歳代 273 91.6 8.1 0.4
60歳代 222 82.9 14.0 3.2
70歳以上 345 73.9 18.8 7.2

職業別
自営業・家族従業（計） 193 73.6 23.3 3.1
雇用者（計） 1,293 86.5 11.9 1.5
無職（計） 958 77.2 18.8 4.0
ライフステージ別
独身期 249 61.4 37.3 1.2
家族形成期 141 94.3 4.3 1.4
家族成長前期 240 94.6 5.0 0.4
家族成長後期 177 89.3 9.0 1.7
家族成熟期 422 85.8 12.6 1.7
高齢期 614 78.3 17.8 3.9
その他 659 80.1 14.6 5.3
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（２）直近の引っ越し時期 

◇「30 年以上前」が 23.1％ 

（問23で「１．引っ越しをしたことがある」とお答えの方にお伺いします。） 

問24 直近の引っ越しは、いつでしたか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

直近の引っ越し時期は、「30 年以上前」（23.1％）が 2 割強と最も高く、次いで「直近 20 年～30

年未満」（17.8％）、「直近 10 年～15 年未満」（15.1％）、「直近５年～10 年未満」（14.3％）、「直近

15 年～20 年未満」（10.3％）などとなっている。 

 

【属性別比較】 

① 地域別 

「30 年以上前」は利根地域（32.2％）で３割強と最も高く、南西部地域（13.2％）で最も低くなっ

ている。「直近 20 年～30 年未満」は利根地域（25.5％）で２割台半ばと最も高く、「直近 10 年～15

年未満」は東部地域（20.1％）で２割を超えて最も高くなっている。 

※秩父地域（ｎ＝21）はサンプル数が30未満のため分析の対象から除外している。 

② 性別 

性別の回答割合では特に大きな差はみられない。 

③ 年代別 

「30 年以上前」は 70 歳以上（56.6％）で５割台半ばを超えて最も高く、「直近 20 年～30 年未

満」は 60 歳代（32.8％）で３割強と最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

「30 年以上前」は女性 70 歳以上（57.3％）で５割台半ばを超えて最も高くなっている。「直近 20

年～30 年未満」は男性 60 歳代（37.0％）で３割台半ばを超えて最も高くなっている。 

⑤ 職業別 

「30 年以上前」は無職（計）（39.7％）で約４割と最も高く、「直近 20 年～30 年未満」は自営業・

家族従業（計）（21.1％）で２割強と最も高くなっている。 

直近15年～20年未満

直近20年～30年未満

30年以上前

無回答

n=(2,042)

直近１年未満

直近１年～３年未満

直近３年～５年未満

直近５年～10年未満

直近10年～15年未満

4.0

7.8

6.8

14.3

15.1

10.3

17.8

23.1

0.8

0 5 10 15 20 25 (%)
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⑥ ライフステージ別 

「30 年以上前」は高齢期（52.6％）で５割強と最も高く、「直近 20 年～30 年未満」は家族成熟期

（37.3％）で３割台半ばを超えて最も高くなっている。 

 

○直近の引っ越し時期・地域別／性別／年代別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 
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全体 2,042 4.0 7.8 6.8 14.3 15.1 10.3 17.8 23.1 0.8
地域別
南部地域 212 3.3 7.1 7.5 17.5 19.3 11.8 12.7 19.3 1.4
南西部地域 189 7.4 6.9 7.4 18.5 14.8 9.5 22.2 13.2      -
東部地域 283 3.2 4.9 9.9 17.0 20.1 6.0 15.9 21.2 1.8
さいたま地域 416 3.1 8.9 7.9 15.6 13.0 14.4 16.1 20.4 0.5
県央地域 178 5.1 8.4 4.5 14.0 13.5 8.4 19.7 26.4      -
川越比企地域 208 6.3 6.3 4.3 11.5 17.3 8.7 18.3 26.9 0.5
西部地域 225 4.9 13.8 6.7 11.6 12.0 8.9 15.1 25.3 1.8
利根地域 149 2.0 3.4 4.0 8.1 12.8 12.1 25.5 32.2      -
北部地域 128 1.6 9.4 4.7 14.1 10.2 11.7 21.1 26.6 0.8
秩父地域 21      - 9.5 14.3 9.5 28.6 9.5 9.5 19.0      -
性別
男性 872 3.6 7.8 6.4 14.0 16.2 9.2 18.5 23.6 0.8
女性 1,105 4.3 8.0 7.4 14.8 14.5 11.0 17.3 22.1 0.7
年代別
18・19歳 15 13.3      -      - 26.7 46.7 6.7      -      - 6.7
20歳代 103 23.3 30.1 13.6 9.7 12.6 6.8 2.9      - 1.0
【再掲】10歳代・20歳代 118 22.0 26.3 11.9 11.9 16.9 6.8 2.5      - 1.7
30歳代 227 8.4 22.0 20.7 32.6 7.9 2.6 4.0 0.9 0.9
40歳代 335 3.3 9.0 8.1 26.3 27.5 12.8 8.7 4.2 0.3
50歳代 460 2.2 3.9 5.4 12.0 18.7 17.6 27.4 12.0 0.9
60歳代 378 2.1 4.0 4.0 9.0 8.5 9.5 32.8 29.1 1.1
70歳以上 491 1.4 2.2 2.0 5.5 11.6 6.9 13.0 56.6 0.6
性・年代別
男性／18・19歳 5      -      -      - 40.0 40.0      -      -      - 20.0

20歳代 30 20.0 23.3 13.3 10.0 20.0 13.3      -      -      -
【再掲】10歳代・20歳代 35 17.1 20.0 11.4 14.3 22.9 11.4      -      - 2.9
30歳代 78 10.3 21.8 19.2 28.2 9.0 2.6 6.4 1.3 1.3
40歳代 139 2.9 12.2 8.6 25.2 25.9 11.5 7.9 5.0 0.7
50歳代 200 2.0 5.5 5.5 16.5 22.5 14.0 20.0 13.5 0.5
60歳代 189 2.6 5.3 4.8 7.9 10.6 7.9 37.0 23.3 0.5
70歳以上 230 1.7 2.2 2.2 5.2 10.9 6.5 15.2 55.2 0.9

女性／18・19歳 9 22.2      -      - 11.1 55.6 11.1      -      -      -
20歳代 70 22.9 34.3 14.3 8.6 10.0 4.3 4.3      - 1.4
【再掲】10歳代・20歳代 79 22.8 30.4 12.7 8.9 15.2 5.1 3.8      - 1.3
30歳代 145 6.9 22.1 22.1 35.2 7.6 2.1 2.8 0.7 0.7
40歳代 190 3.7 6.8 7.9 27.4 27.9 13.2 9.5 3.7      -
50歳代 250 2.4 2.8 5.6 8.4 16.4 20.0 32.8 10.8 0.8
60歳代 184 1.6 2.7 3.3 10.3 6.0 10.9 29.3 34.2 1.6
70歳以上 255 1.2 2.4 2.0 5.5 12.5 7.5 11.4 57.3 0.4

職業別
自営業・家族従業（計） 142 4.2 4.9 6.3 12.7 12.0 7.7 21.1 29.6 1.4
雇用者（計） 1,119 5.0 9.9 8.7 17.9 16.8 11.5 18.7 10.8 0.7
無職（計） 740 2.6 5.0 4.2 10.0 13.2 8.9 15.7 39.7 0.7
ライフステージ別
独身期 153 11.8 19.6 12.4 21.6 17.0 7.2 7.8 1.3 1.3
家族形成期 133 18.8 32.3 22.6 21.1 3.0 1.5      - 0.8      -
家族成長前期 227 2.6 10.6 9.7 36.6 29.1 8.8 1.3      - 1.3
家族成長後期 158      - 5.1 3.8 13.9 27.8 29.1 15.8 3.8 0.6
家族成熟期 362 2.8 4.1 4.4 6.4 9.9 13.3 37.3 21.3 0.6
高齢期 481 1.2 2.3 2.5 6.7 7.9 7.5 18.5 52.6 0.8
その他 528 3.2 5.3 6.3 13.6 18.0 8.9 18.9 25.0 0.8
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（３）直近の引っ越し前の居住地 

◇「埼玉県（同じ市町村）」が 36.3％ 

問25 直近の引っ越しの前には、どちらに住んでいましたか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊「和歌山県」、「鳥取県」「岡山県」「山口県」「徳島県」「佐賀県」「大分県」「宮崎県」は回答がないため表示していない。 

 

 

直近の引っ越し前の居住地は、「埼玉県（同じ市町村）」（36.3％）が３割台半ばを超えて最も高く、

次いで「埼玉県（他の市町村）」（31.5％）、「東京都」（16.1％）、「神奈川県」（2.6％）などとなってい

る。 

 

 

都道府県 ％ 人

埼玉県（同じ市町村） 36.3 741
埼玉県（他の市町村） 31.5 643
東京都 16.1 329
神奈川県 2.6 54
千葉県 2.2 44
群馬県 1.1 23
茨城県 0.8 16
新潟県 0.7 14
大阪府 0.6 12
北海道 0.5 11
静岡県 0.5 11
宮城県 0.5 10
栃木県 0.5 10
愛知県 0.4 9
兵庫県 0.4 9
福岡県 0.4 8
福島県 0.3 6
長野県 0.2 5
京都府 0.2 5
山梨県 0.2 4
青森県 0.1 3

都道府県 ％ 人

岩手県 0.1 3
秋田県 0.1 3
福井県 0.1 3
岐阜県 0.1 3
広島県 0.1 3
石川県 0.1 2
奈良県 0.1 2
長崎県 0.1 2
熊本県 0.1 2
山形県 0.0 1
富山県 0.0 1
三重県 0.0 1
滋賀県 0.0 1
島根県 0.0 1
香川県 0.0 1
愛媛県 0.0 1
高知県 0.0 1
鹿児島県 0.0 1
沖縄県 0.0 1
海外 0.9 18
無回答 1.2 24

ｎ＝2，042
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（３－１）直近の引っ越し前の居住地域 

◇「南西部地域」が 14.8％ 

（問25で「２．埼玉県（他の市町村）」とお答えの方にお伺いします。） 

問25－１ 直近の引っ越しの前に住んでいた市町村は、埼玉県のどの地域ですか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

直近の引っ越し前の居住地域は、「南西部地域」（14.8％）が１割台半ばと最も高く、次いで「川越比

企地域」（13.4％）、「南部地域」と「さいたま地域」（各12.8％）、「東部地域」（11.0％）などとなっ

ている。 

 

【属性別比較】 

※直近の引っ越し前の居住地域の【属性別比較】は、各属性別層の回答者数（ｎ数）が30に満たない場

合は分析の対象外としていますので留意が必要です。 

① 地域別 

「さいたま地域」を除いたすべての地域で同一地域での引っ越しが高くなっている。 

② 性別 

性別の回答割合では特に大きな差はみられない。 

③ 年代別 

「南西部地域」は10歳代・20歳代（23.5％）で２割強と最も高く、「川越比企地域」は50歳代（17.2％）

で１割台半ばを超えて最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

「南西部地域」は男性50歳代（20.0％）で２割と最も高く、「川越比企地域」も男性50歳代（18.5％）

で２割弱と最も高くなっている。 

川越比企地域

西部地域

利根地域

北部地域

秩父地域

無回答

n=(643)

南部地域

南西部地域

東部地域

さいたま地域

県央地域

12.8

14.8

11.0

12.8

10.0

13.4

7.9

8.9

6.2

2.0

0.3

0 5 10 15 20 (%)



－ 224 － 

⑤ 職業別 

「南西部地域」は雇用者（計）（14.5％）と無職（計）（15.4％）で１割台半ばと高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

「南西部地域」は独身期（21.1％）と家族形成期（21.7％）で２割強と高く、「川越比企地域」は家

族成熟期（16.2％）で１割台半ばを超えて最も高くなっている。 

 

○直近の引っ越し前の居住地域・地域別／性別／年代別／性・年代別／職業別／ 

ライフステージ別 
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全体 643 12.8 14.8 11.0 12.8 10.0 13.4 7.9 8.9 6.2 2.0 0.3
地域別
南部地域 56 44.6 7.1 8.9 28.6 3.6      -      - 5.4      - 1.8      -
南西部地域 61 1.6 70.5 3.3 1.6 4.9 13.1 3.3 1.6      -      -      -
東部地域 77 13.0 2.6 54.5 10.4 2.6 2.6 3.9 10.4      -      -      -
さいたま地域 82 37.8 8.5 13.4      - 20.7 7.3 3.7 3.7 2.4 1.2 1.2
県央地域 75 6.7 2.7 4.0 38.7 28.0 4.0      - 12.0 2.7 1.3      -
川越比企地域 94 2.1 27.7      - 6.4 4.3 51.1 5.3 1.1 2.1      -      -
西部地域 63 4.8 11.1 1.6 7.9 1.6 17.5 52.4 1.6      - 1.6      -
利根地域 59 5.1 3.4 11.9 20.3 6.8 5.1 1.7 44.1 1.7      -      -
北部地域 55      -      -      - 9.1 12.7 7.3 3.6 7.3 54.5 3.6 1.8
秩父地域 8      -      -      -      -      -      - 12.5      -      - 87.5      -
性別
男性 267 13.1 15.0 11.6 11.6 9.4 13.9 9.0 8.6 5.2 2.6      -
女性 353 12.5 13.9 11.0 14.2 10.5 13.3 7.4 9.1 6.2 1.7 0.3
年代別
18・19歳 5 40.0 20.0      -      -      - 20.0 20.0      -      -      -      -
20歳代 29 3.4 24.1 17.2 10.3 10.3 13.8 6.9 13.8      -      -      -
【再掲】10歳代・20歳代 34 8.8 23.5 14.7 8.8 8.8 14.7 8.8 11.8      -      -      -
30歳代 69 7.2 17.4 10.1 17.4 2.9 8.7 11.6 15.9 4.3 4.3      -
40歳代 108 16.7 13.9 12.0 11.1 10.2 9.3 7.4 8.3 10.2 0.9      -
50歳代 145 11.7 13.8 11.7 13.1 11.7 17.2 5.5 6.9 6.9 1.4      -
60歳代 117 8.5 13.7 9.4 12.8 9.4 15.4 11.1 6.0 11.1 2.6      -
70歳以上 156 17.3 13.5 11.5 13.5 11.5 13.5 6.4 9.6      - 2.6 0.6
性・年代別
男性／18・19歳 1      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -

20歳代 11      - 27.3 9.1 9.1      - 9.1 18.2 27.3      -      -      -
【再掲】10歳代・20歳代 12      - 25.0 8.3 8.3      - 16.7 16.7 25.0      -      -      -
30歳代 20 10.0 10.0 25.0 10.0      -      - 10.0 20.0 10.0 5.0      -
40歳代 39 15.4 7.7 10.3 12.8 15.4 15.4 5.1 7.7 10.3      -      -
50歳代 65 13.8 20.0 7.7 12.3 9.2 18.5 6.2 9.2 1.5 1.5      -
60歳代 60 11.7 16.7 8.3 8.3 8.3 15.0 13.3 3.3 11.7 3.3      -
70歳以上 70 15.7 11.4 15.7 14.3 11.4 11.4 8.6 7.1      - 4.3      -

女性／18・19歳 3 33.3 33.3      -      -      -      - 33.3      -      -      -      -
20歳代 18 5.6 22.2 22.2 11.1 16.7 16.7      - 5.6      -      -      -
【再掲】10歳代・20歳代 21 9.5 23.8 19.0 9.5 14.3 14.3 4.8 4.8      -      -      -
30歳代 47 6.4 19.1 4.3 21.3 4.3 12.8 12.8 14.9      - 4.3      -
40歳代 69 17.4 17.4 13.0 10.1 7.2 5.8 8.7 8.7 10.1 1.4      -
50歳代 78 10.3 7.7 15.4 14.1 14.1 15.4 5.1 5.1 11.5 1.3      -
60歳代 54 5.6 11.1 9.3 16.7 11.1 16.7 9.3 7.4 11.1 1.9      -
70歳以上 84 19.0 13.1 8.3 13.1 11.9 15.5 4.8 11.9      - 1.2 1.2

職業別
自営業・家族従業（計） 41 7.3 12.2 17.1 19.5 9.8 14.6 2.4 2.4 12.2 2.4      -
雇用者（計） 359 11.7 14.5 11.7 12.3 9.7 13.4 8.6 9.5 6.4 2.2      -
無職（計） 228 15.4 15.4 9.6 12.7 10.1 13.6 7.9 9.2 3.9 1.8 0.4
ライフステージ別
独身期 38 10.5 21.1 13.2 10.5 2.6 13.2 10.5 13.2 2.6 2.6      -
家族形成期 46 6.5 21.7 13.0 15.2 8.7 8.7 15.2 6.5 2.2 2.2      -
家族成長前期 66 16.7 13.6 12.1 13.6 4.5 10.6 3.0 18.2 6.1 1.5      -
家族成長後期 53 15.1 15.1 7.5 15.1 11.3 15.1 7.5 9.4 1.9 1.9      -
家族成熟期 117 11.1 9.4 15.4 11.1 9.4 16.2 9.4 8.5 7.7 1.7      -
高齢期 152 15.8 12.5 9.2 13.2 9.2 13.8 8.6 8.6 4.6 3.9 0.7
その他 171 11.1 17.5 9.4 12.3 14.6 12.9 5.8 5.3 9.9 0.6 0.6
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（４）直近の引っ越しの同行者 

◇「妻・夫」が 65.2％ 

問26 直近の引っ越しでは、誰と一緒に引っ越しましたか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

直近の引っ越しの同行者は、「妻・夫」（65.2％）が６割台半ばと最も高く、次いで「息子・娘」（45.5％）、

「父母」（11.4％）、「兄弟・姉妹」（5.2％）などとなっている。一方で、「単身」（17.7％）は１割台半

ばを超えている。 

 

【属性別比較】 

① 地域別 

「妻・夫」と「息子・娘」は県央地域（73.6％・51.7％）で最も高く、「単身」は西部地域（22.2％）

で２割強と最も高くなっている。 

※秩父地域（ｎ＝21）はサンプル数が30未満のため分析の対象から除外している。 

② 性別 

「息子・娘」は女性（49.5％）の方が男性（41.4％）よりも 8.1 ポイント高く、「単身」は男性（21.9％）

の方が女性（14.2％）よりも 7.7 ポイント高くなっている。 

③ 年代別 

「妻・夫」は年代が上がるにつれ割合が高くなっており、70 歳以上（71.1％）で７割強と最も高く

なっている。「単身」は 10 歳代・20 歳代（37.3％）で３割台半ばを超えて最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

「妻・夫」は女性 60 歳代（72.3％）と女性 40 歳代（72.1％）、男性 70 歳以上（72.2％）で７

割強と高く、「単身」は女性 10 歳代・20 歳代（39.2％）で約４割と最も高くなっている。 

⑤ 職業別 

「息子・娘」は無職（計）（49.1％）で約５割と最も高くなっている。 

単身

n=(2,042) (M.T.=3,013)

曾祖父母

祖父母

父母

兄弟・姉妹

妻・夫

息子・娘

孫

曾孫

その他の親戚

親戚以外の方

無回答

0.1

1.0

11.4

5.2

65.2

45.5

0.4

0.1

0.8

17.7

2.5

0 20 40 60 80 (%)

-
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⑥ ライフステージ別 

「妻・夫」は家族成長後期（88.0％）で９割弱と最も高く、「単身」は独身期（41.2％）で４割強と

最も高くなっている。 

 

○直近の引っ越しの同行者・地域別／性別／年代別／性・年代別／職業別／ 

ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

(%)
調
査
数
　
　
ｎ

曾
祖
父
母

祖
父
母

父
母

兄
弟
・
姉
妹

妻
・
夫

息
子
・
娘

孫 曾
孫

そ
の
他
の
親
戚

親
戚
以
外
の
方

単
身

無
回
答

全体 2,042 0.1 1.0 11.4 5.2 65.2 45.5 0.4      - 0.1 0.8 17.7 2.5
地域別
南部地域 212      - 0.5 6.1 2.4 65.6 44.3 0.5      - 0.5 0.5 19.8 3.3
南西部地域 189      - 1.1 9.5 4.8 61.9 45.0 0.5      - 1.1 1.6 20.1 1.1
東部地域 283 0.4 1.1 13.4 8.8 60.4 41.7 0.7      -      - 1.8 18.0 4.6
さいたま地域 416      - 0.7 11.5 6.3 68.8 48.3 0.5      -      - 0.7 14.4 2.4
県央地域 178      -      - 7.9 2.2 73.6 51.7 1.1      -      - 0.6 15.2 1.1
川越比企地域 208 0.5 2.4 13.0 5.3 62.5 46.2      -      -      - 1.0 18.8 2.4
西部地域 225      -      - 13.8 5.3 61.3 38.2 0.4      -      - 0.9 22.2 2.7
利根地域 149 0.7 2.0 14.1 6.0 65.8 51.0      -      -      -      - 16.1 2.0
北部地域 128      - 0.8 12.5 3.9 66.4 46.9      -      -      -      - 16.4 1.6
秩父地域 21      - 4.8 4.8      - 71.4 47.6      -      -      -      - 19.0      -
性別
男性 872      - 0.9 11.7 4.8 64.3 41.4 0.3      - 0.2 0.6 21.9 1.6
女性 1,105 0.3 0.9 10.9 5.4 66.3 49.5 0.5      - 0.1 1.1 14.2 3.1
年代別
18・19歳 15      -      - 73.3 60.0 6.7 6.7      -      -      - 6.7 13.3      -
20歳代 103 1.0 1.9 34.0 26.2 20.4 7.8      -      -      - 3.9 40.8      -
【再掲】10歳代・20歳代 118 0.8 1.7 39.0 30.5 18.6 7.6      -      -      - 4.2 37.3      -
30歳代 227 0.4 2.2 16.3 7.9 60.4 33.9      -      -      - 1.8 20.7      -
40歳代 335      - 0.3 9.3 4.5 67.2 45.4      -      - 0.3 0.3 20.0 0.3
50歳代 460      - 1.3 12.0 5.0 67.8 48.9 0.2      -      - 0.4 17.0 0.4
60歳代 378      - 0.3 7.4 1.9 70.9 53.7 0.5      - 0.3 0.8 15.9 2.6
70歳以上 491 0.2 0.8 6.3 1.2 71.1 51.3 1.2      - 0.2 0.4 12.2 7.1
性・年代別
男性／18・19歳 5      -      - 80.0 40.0 20.0 20.0      -      -      -      -      -      -

20歳代 30      -      - 50.0 33.3 10.0 3.3      -      -      -      - 40.0      -
【再掲】10歳代・20歳代 35      -      - 54.3 34.3 11.4 5.7      -      -      -      - 34.3      -
30歳代 78      - 2.6 16.7 10.3 53.8 25.6      -      -      -      - 29.5      -
40歳代 139      - 0.7 10.8 5.0 61.2 34.5      -      - 0.7 0.7 26.6      -
50歳代 200      - 1.0 11.0 5.0 65.5 41.0      -      -      - 0.5 23.5      -
60歳代 189      - 0.5 6.9 1.1 70.4 52.4 1.1      - 0.5 0.5 19.0 2.1
70歳以上 230      - 0.9 8.3 0.9 72.2 47.8 0.4      -      - 0.9 15.7 4.3

女性／18・19歳 9      -      - 66.7 66.7      -      -      -      -      - 11.1 22.2      -
20歳代 70 1.4 1.4 27.1 22.9 24.3 8.6      -      -      - 5.7 41.4      -
【再掲】10歳代・20歳代 79 1.3 1.3 31.6 27.8 21.5 7.6      -      -      - 6.3 39.2      -
30歳代 145 0.7 2.1 15.2 6.2 64.1 38.6      -      -      - 2.8 15.9      -
40歳代 190      -      - 8.4 4.2 72.1 54.2      -      -      -      - 14.2 0.5
50歳代 250      - 1.6 12.8 5.2 69.6 56.0      -      -      - 0.4 11.6 0.8
60歳代 184      -      - 7.1 2.2 72.3 56.0      -      -      - 1.1 12.5 3.3
70歳以上 255 0.4 0.8 4.7 1.6 69.8 54.1 2.0      - 0.4      - 9.4 9.4

職業別
自営業・家族従業（計） 142      - 0.7 12.7 2.8 66.9 47.2      -      - 0.7      - 18.3 2.1
雇用者（計） 1,119 0.3 0.9 10.9 5.4 64.0 43.5 0.3      - 0.1 1.0 20.5 0.9
無職（計） 740      - 1.1 12.0 5.7 67.0 49.1 0.8      - 0.1 0.8 13.4 4.6
ライフステージ別
独身期 153 0.7 3.3 50.3 35.3 1.3 0.7      -      -      - 5.2 41.2      -
家族形成期 133      -      - 1.5      - 77.4 24.8      -      -      - 0.8 20.3      -
家族成長前期 227 0.4 1.3 2.6 0.4 86.3 67.8      -      -      -      - 10.1      -
家族成長後期 158      - 0.6 3.8 1.3 88.0 67.1      -      -      -      - 7.0      -
家族成熟期 362      - 0.6 6.6 1.9 77.6 71.3      -      -      - 0.3 8.0 1.9
高齢期 481      - 1.0 5.4 0.2 79.4 60.9 0.8      -      - 0.6 8.3 4.4
その他 528 0.2 0.8 17.4 8.0 43.2 15.9 0.9      - 0.6 0.8 31.8 4.4
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（５）直近の引っ越しのきっかけ 

◇「住宅事情」が 40.9％ 

問27 直近の引っ越しのきっかけは何でしたか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

直近の引っ越しのきっかけは、「住宅事情」（40.9％）が４割を超えて最も高く、次いで「結婚・パー

トナーとの同居」（10.9％）、「生活環境上の理由」（10.6％）、「親と同居・近居」（8.7％）、「転勤」（7.1％）

などとなっている。 

 

入学・進学（高校）

子の高校入学

特にきっかけはない

無回答

離婚・パートナーとの別居

子と同居・近居

定年退職

健康上の理由

入学・進学（大学・大学院）

家業継承

子の小中学校入学

転職

家族の移動に伴って

出産

子の保育園・幼稚園入園

就職・起業

n=(2,042) (M.T.=2,301)

住宅事情

結婚・パートナーとの同居

生活環境上の理由

親と同居・近居

転勤

40.9

10.9

10.6

8.7

7.1

4.2

3.3

3.3

3.0

2.6

2.6

2.5

1.7

1.6

1.4

1.0

0.6

0.4

0.1

6.1

3.4

0 10 20 30 40 50 (%)
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【属性別比較】 

① 地域別 

「住宅事情」は利根地域（46.3％）で４割台半ばを超えて最も高く、南部地域（34.4％）で最も低

くなっている。「結婚・パートナーとの同居」は西部地域（13.8％）、「生活環境上の理由」は南部地域

（13.7％）で１割強と最も高くなっている。 

※秩父地域（ｎ＝21）はサンプル数が30未満のため分析の対象から除外している。 

② 性別 

性別の回答割合では特に大きな差はみられない。 

③ 年代別 

「住宅事情」は 40 歳代（45.1％）で４割台半ばと最も高く、10 歳代・20 歳代（17.8％）で最も

低くなっている。「結婚・パートナーとの同居」は 30 歳代（22.9％）で２割強と最も高く、「生活環境

上の理由」は 10 歳代・20 歳代（13.6％）で１割強と最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

「住宅事情」は女性 50 歳代（47.6％）で４割台半ばを超えて最も高く、女性 10 歳代・20 歳代

（15.2％）で最も低くなっている。「結婚・パートナーとの同居」は女性 30 歳代（26.2％）で２割台

半ばを超えて最も高く、「生活環境上の理由」は男性 10 歳代・20 歳代（14.3％）で１割台半ばと最

も高くなっている。 

⑤ 職業別 

「親と同居・近居」は自営業・家族従業（計）（14.1％）で１割台半ばと最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

「住宅事情」は家族成長後期（59.5％）で約６割と最も高く、独身期（24.2％）で最も低くなって

いる。「結婚・パートナーとの同居」は家族形成期（36.8％）で３割台半ばを超えて最も高く、「生活環

境上の理由」は独身期（16.3％）で１割台半ばを超えて最も高くなっている。 
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○直近の引っ越しのきっかけ・地域別／性別／年代別／性・年代別／職業別／ 

ライフステージ別 
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学

特
に
き
っ

か
け
は
な
い

無
回
答

  全  体 2,042 40.9 10.9 10.6 8.7 7.1 4.2 3.3 3.3 3.0 2.6 2.6 2.5 1.7 1.6 1.4 1.0 0.6 0.4 0.1 6.1 3.4

地域別

南部地域 212 34.4 12.3 13.7 6.6 9.4 1.9 3.3 2.4 7.1 2.8 1.9 2.8 1.9 2.4 0.9 2.4      -      - 0.5 8.0 3.3

南西部地域 189 39.7 11.6 10.6 4.2 6.9 1.6 3.2 3.7 2.6 2.1 2.6 3.2 2.6 3.2      - 1.1 1.6      -      - 7.9 2.6

東部地域 283 39.9 11.7 10.6 8.5 4.9 3.9 3.9 2.8 2.1 2.1 2.8 2.1 2.1 1.4 2.5 1.1      - 1.1      - 6.4 4.9

さいたま地域 416 43.8 7.9 11.1 8.9 8.9 4.3 4.6 3.4 2.2 1.9 2.4 1.7 1.9 1.7 1.9 1.0 0.5      -      - 2.9 3.1

県央地域 178 42.1 12.9 7.3 9.6 7.3 7.3 3.4 2.8 4.5 2.2 2.8 0.6 1.7 1.1      - 1.1 1.1      -      - 6.2 1.1

川越比企地域 208 40.9 10.1 10.1 10.1 5.8 2.9 1.9 4.3 1.9 3.4 2.4 3.8 1.4 1.0 2.9 1.4 0.5      -      - 8.2 2.9

西部地域 225 41.8 13.8 11.1 6.7 3.6 6.2 3.1 1.3 2.2 4.4 4.0 1.8 1.3 1.8 2.2 0.4 1.3 0.4 0.4 8.4 3.6

利根地域 149 46.3 9.4 7.4 11.4 11.4 5.4 1.3 4.0 3.4 2.7 0.7 2.0 1.3 0.7      -      - 0.7 2.7      - 4.0 4.0

北部地域 128 38.3 11.7 9.4 13.3 6.3 6.3 2.3 6.3 3.1 3.9 3.9 5.5      - 0.8      - 0.8 0.8 0.8      - 5.5 1.6

秩父地域 21 52.4 9.5 23.8 14.3 4.8 4.8 4.8      -      -      -      - 4.8 4.8      -      -      -      -      -      -      -      -

性別  

男性 872 40.9 8.7 11.9 9.2 9.9 2.9 3.6 3.0 2.2 2.3 2.9 1.7 1.0 2.4 1.3 1.4 0.6 0.6 0.1 6.7 2.4

女性 1,105 41.4 12.6 9.6 8.1 5.2 5.4 3.1 3.4 3.7 3.0 2.4 3.1 2.4 1.0 1.5 0.7 0.7 0.4 0.1 5.4 3.4

年代別

18・19歳 15 33.3 6.7 26.7      -      - 13.3 6.7 13.3 6.7      -      -      -      -      -      - 6.7      -      -      - 6.7      -

20歳代 103 15.5 17.5 11.7 2.9 8.7      - 10.7 8.7 5.8 1.0 9.7 1.9      -      - 1.0 5.8      - 2.9      - 9.7      -

【再掲】10歳代・20歳代 118 17.8 16.1 13.6 2.5 7.6 1.7 10.2 9.3 5.9 0.8 8.5 1.7      -      - 0.8 5.9      - 2.5      - 9.3      -

30歳代 227 37.4 22.9 10.1 1.8 4.4 2.6 6.6 4.8 6.6 1.3 3.1 3.1 0.9 0.4 1.3 1.3 0.9      -      - 5.7      -

40歳代 335 45.1 13.4 9.6 6.6 7.5 5.7 4.2 3.0 6.0 4.5 2.7 1.8      -      - 1.8 0.9 0.6 0.9      - 5.1 0.6

50歳代 460 44.8 9.8 10.2 12.2 8.0 5.9 2.0 4.1 2.0 3.5 1.5 2.2 0.4 0.2 0.2 0.7 0.4 0.4      - 6.5 0.7

60歳代 378 44.2 7.7 11.4 13.8 7.4 5.0 0.8 0.8 1.1 2.4 1.6 4.2 1.9 1.6 1.9 0.3 0.3      - 0.3 5.6 2.9

70歳以上 491 40.1 6.3 10.6 7.5 6.7 2.4 2.6 2.2 1.2 2.0 2.4 1.6 4.9 4.9 2.0 0.8 1.2 0.2 0.2 6.1 9.4

性・年代別

男性／18・19歳 5 20.0      - 40.0      -      - 20.0      - 40.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

20歳代 30 20.0 6.7 10.0 6.7 16.7      - 16.7 10.0      -      -      -      -      -      -      - 10.0      - 10.0      - 10.0      -

【再掲】10歳代・20歳代 35 20.0 5.7 14.3 5.7 14.3 2.9 14.3 14.3      -      -      -      -      -      -      - 8.6      - 8.6      - 8.6      -

30歳代 78 35.9 16.7 6.4 2.6 9.0 2.6 6.4 7.7 3.8 1.3 5.1 2.6 1.3      -      - 3.8      -      -      - 6.4      -

40歳代 139 44.6 12.2 13.7 4.3 8.6 3.6 5.8 1.4 4.3 2.2 4.3 2.2      -      - 2.9 0.7      -      -      - 5.8 0.7

50歳代 200 42.0 7.5 13.0 10.5 11.0 3.0 2.5 3.0 2.5 3.5 2.0 0.5 0.5 0.5      - 1.5 0.5 1.0      - 8.5      -

60歳代 189 41.8 6.3 10.6 14.3 10.6 4.2 1.1 0.5 1.6 3.2 2.1 3.2 1.6 3.2 1.6      -      -      -      - 6.3 2.1

70歳以上 230 42.2 7.4 12.6 9.6 8.7 1.3 2.6 2.6 0.9 1.3 2.6 1.3 1.7 6.1 1.7 0.9 1.7      - 0.4 5.7 7.0

女性／18・19歳 9 33.3 11.1 11.1      -      - 11.1 11.1      - 11.1      -      -      -      -      -      - 11.1      -      -      - 11.1      -

20歳代 70 12.9 21.4 12.9 1.4 5.7      - 8.6 8.6 8.6 1.4 12.9 2.9      -      - 1.4 4.3      -      -      - 10.0      -

【再掲】10歳代・20歳代 79 15.2 20.3 12.7 1.3 5.1 1.3 8.9 7.6 8.9 1.3 11.4 2.5      -      - 1.3 5.1      -      -      - 10.1      -

30歳代 145 37.9 26.2 12.4 1.4 2.1 2.8 6.9 3.4 8.3 1.4 2.1 3.4 0.7 0.7 2.1      - 1.4      -      - 4.8      -

40歳代 190 46.3 13.7 6.8 8.4 6.8 7.4 2.6 4.2 6.8 6.3 1.6 1.6      -      - 1.1 1.1 1.1 1.6      - 4.2 0.5

50歳代 250 47.6 11.2 7.6 13.2 6.0 8.4 1.6 4.8 1.6 3.6 1.2 3.6 0.4      - 0.4      - 0.4      -      - 5.2 0.8

60歳代 184 46.7 9.2 12.5 12.5 4.3 6.0 0.5 1.1 0.5 1.6 1.1 5.4 2.2      - 2.2      - 0.5      - 0.5 4.9 3.3

70歳以上 255 38.4 5.5 9.0 5.9 5.1 3.1 2.7 2.0 1.6 2.4 2.4 2.0 7.8 3.9 2.4 0.8 0.8 0.4      - 5.9 11.4

職業別

自営業・家族従業（計） 142 40.8 10.6 12.0 14.1 2.8 4.2 4.2 2.8 3.5 2.1 9.9 0.7      - 0.7 1.4 0.7 3.5      -      - 2.8 5.6

雇用者（計） 1,119 41.7 13.4 9.8 8.0 7.2 4.5 3.6 3.1 3.7 2.8 2.7 3.0 0.6 0.5 0.6 1.1 0.4 0.5 0.1 6.2 1.1

無職（計） 740 40.5 7.3 11.6 8.8 7.7 3.9 2.7 3.5 2.0 2.7 0.9 1.9 3.8 3.2 2.6 1.1 0.5 0.4 0.1 6.6 5.3

ライフステージ 別

独身期 153 24.2 7.8 16.3 2.6 7.2 1.3 9.8 11.8 1.3      - 8.5 2.6      - 0.7 2.0 6.5      - 2.0      - 13.1      -

家族形成期 133 28.6 36.8 8.3 3.0 8.3      - 7.5 1.5 9.8 3.0 3.0 1.5 0.8      -      -      - 0.8      -      - 1.5      -

家族成長前期 227 44.5 17.2 10.1 4.8 5.3 8.4 2.6 2.6 10.6 5.7 1.3 0.9 0.4      - 0.9 0.4 0.4 0.4      - 2.6 0.4

家族成長後期 158 59.5 8.2 5.7 7.6 5.7 8.9 3.8 1.9 2.5 6.3 1.3 0.6 0.6 0.6      - 0.6 0.6 0.6      - 4.4      -

家族成熟期 362 46.1 7.2 10.8 13.3 6.6 6.9 1.1 1.7 3.0 3.0 1.7 3.0 0.8 1.4 1.4 0.3 0.6 0.6 0.3 6.1 1.9

高齢期 481 42.4 7.7 8.7 10.2 7.3 3.5 1.9 2.5 1.5 2.7 2.7 2.5 4.2 3.5 1.5 0.6 0.8 0.2 0.2 5.0 5.6

その他 528 36.9 8.9 12.7 9.3 8.0 1.7 3.2 3.8 0.2 0.6 2.3 3.6 1.7 1.5 2.3 0.9 0.8 0.2      - 8.1 6.4
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（６）いまの住まいに引っ越した理由 

◇「交通の便がよいから」が 26.6％ 

問28 いまのお住まいに引っ越した理由は何でしたか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いまの住まいに引っ越した理由は、「交通の便がよいから」（26.6％）が２割台半ばを超えて最も高

く、次いで「通勤や通学に便利だから」（26.5％）、「親、兄弟・姉妹や親戚が近くにいるから」（19.7％）、

「住宅価格、家賃が安いから」（18.7％）、「広い住宅が欲しいから」（17.0％）などとなっている。 

 

その他

特に理由はない

無回答

治安や風紀がよいから

道路、上下水道、公園などの公共施設が整っているから

土地柄や人情が自分に合っているから

商売、事業、農業などに適したところだから

地域のコミュニティに溶け込みやすいから

県や市町村のサービス・支援に魅力を感じたから

買い物に便利だから

住みなれていて愛着があるから

災害が少ないから

自然環境がよいから

学校、図書館などの教育・文化施設が整っているから

医療施設が身近にあり、病気のときでも安心だから

n=(2,042) (M.T.=4,242)

交通の便がよいから

通勤や通学に便利だから

親、兄弟・姉妹や親戚が近くにいるから

住宅価格、家賃が安いから

広い住宅が欲しいから

26.6

26.5

19.7

18.7

17.0

13.9

11.1

10.8

10.5

8.3

7.6

6.0

5.1

2.4

1.6

1.0

0.5

13.0

7.4

1.5

0 5 10 15 20 25 30 (%)
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【属性別比較】 

① 地域別 

「交通の便がよいから」は南西部地域（36.5％）で３割台半ばを超えて最も高く、利根地域（15.4％）

で最も低くなっている。「通勤や通学に便利だから」は南西部地域（30.7％）と県央地域（30.3％）で

３割を超えて高く、「親、兄弟・姉妹や親戚が近くにいるから」は利根地域（25.5％）と北部地域（25.8％）

で２割台半ばと高くなっている。 

※秩父地域（ｎ＝21）はサンプル数が30未満のため分析の対象から除外している。 

② 性別 

性別の回答割合では特に大きな差はみられない。 

③ 年代別 

「交通の便がよいから」は 30 歳代（30.4％）で３割を超えて最も高く、70 歳以上（22.6％）で最

も低くなっている。「通勤や通学に便利だから」は 10 歳代・20 歳代（39.0％）で約４割と最も高く、

「親、兄弟・姉妹や親戚が近くにいるから」は 50 歳代（25.0％）で２割台半ばと最も高くなってい

る。 

④ 性・年代別 

「交通の便がよいから」は女性 30 歳代（33.1％）で３割強と最も高く、男性 10 歳代・20 歳代

（20.0％）で最も低くなっている。「通勤や通学に便利だから」は男性 10 歳代・20 歳代（48.6％）

で５割弱と最も高く、「親、兄弟・姉妹や親戚が近くにいるから」は男性 50 歳代（26.5％）と女性 40

歳代（26.3％）で２割台半ばを超えて高くなっている。 

⑤ 職業別 

「通勤や通学に便利だから」と「親、兄弟・姉妹や親戚が近くにいるから」は雇用者（計）（32.5％・

22.6％）で最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

「交通の便がよいから」は家族形成期（37.6％）で３割台半ばを超えて最も高く、家族成熟期（23.8％）

で最も低くなっている。「通勤や通学に便利だから」は家族形成期（41.4％）で４割強と最も高く、「親、

兄弟・姉妹や親戚が近くにいるから」は家族成長後期（31.6％）で３割強と最も高くなっている。 
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○いまの住まいに引っ越した理由・地域別／性別／年代別／性・年代別／職業別／ 

ライフステージ別 
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  全  体 2,042 26.6 26.5 19.7 18.7 17.0 13.9 11.1 10.8 10.5 8.3 7.6 6.0 5.1 2.4 1.6 1.0 0.5 13.0 7.4 1.5

地域別

南部地域 212 29.7 29.7 19.3 21.7 18.9 17.5 9.0 6.1 7.1 8.0 9.4 2.8 4.7 0.9 0.5      - 0.9 9.9 6.1 1.9

南西部地域 189 36.5 30.7 15.9 24.3 13.8 11.6 7.9 12.7 6.3 5.3 7.4 5.3 3.2 3.7 1.6 1.1 0.5 11.6 7.4 1.6

東部地域 283 23.7 23.0 20.1 20.1 18.4 17.7 13.8 6.4 6.4 7.8 7.1 6.0 6.4 1.4 1.4 1.1 0.4 13.1 7.4 1.8

さいたま地域 416 32.0 29.6 20.7 14.2 14.2 15.1 12.0 14.4 10.8 13.2 9.6 11.1 4.3 4.1 1.9 1.4 0.5 10.6 6.0 1.7

県央地域 178 23.0 30.3 23.0 18.5 18.5 12.4 12.4 15.2 8.4 6.2 7.3 6.2 8.4 1.7 0.6 0.6      - 11.8 9.0 1.1

川越比企地域 208 20.7 22.1 15.9 17.3 16.8 8.7 10.6 12.0 10.6 8.7 6.3 5.3 4.8 1.4 1.4 1.0 0.5 15.9 7.2 1.0

西部地域 225 31.6 27.6 15.6 23.6 16.0 20.9 10.2 12.0 19.6 8.4 9.8 4.4 6.7 2.2 4.4 0.4 1.8 13.8 8.4 0.9

利根地域 149 15.4 18.1 25.5 16.8 22.1 9.4 6.0 5.4 12.1 4.0 2.7 2.7 2.7 1.3 1.3 1.3      - 18.1 9.4      -

北部地域 128 18.0 23.4 25.8 12.5 18.8 6.3 14.1 10.2 12.5 7.0 4.7 3.1 3.9 3.1      - 2.3      - 14.8 7.0 3.1

秩父地域 21 9.5 28.6 23.8 19.0 28.6 4.8 19.0 19.0 23.8 4.8 4.8 4.8 4.8      - 4.8      -      - 19.0 4.8      -

性別  

男性 872 25.3 26.9 18.8 18.7 18.0 12.5 11.9 12.4 10.9 7.0 7.5 6.7 5.3 2.8 1.6 0.8 0.5 11.8 7.8 0.9

女性 1,105 28.0 26.9 21.1 18.8 16.2 15.6 10.4 9.9 10.4 9.5 7.7 5.6 5.1 2.1 1.7 1.2 0.5 13.5 6.9 1.7

年代別

18・19歳 15 20.0 20.0 6.7 20.0 20.0 6.7 6.7      - 6.7 6.7      -      - 6.7 6.7      - 6.7      - 6.7 13.3      -

20歳代 103 28.2 41.7 24.3 14.6 14.6 11.7 13.6 4.9 1.0 9.7 1.9 7.8 2.9 3.9 1.0 1.0      - 8.7 4.9      -

【再掲】10歳代・20歳代 118 27.1 39.0 22.0 15.3 15.3 11.0 12.7 4.2 1.7 9.3 1.7 6.8 3.4 4.2 0.8 1.7      - 8.5 5.9      -

30歳代 227 30.4 38.3 20.3 30.8 21.6 19.8 13.2 10.6 8.8 5.7 7.5 6.6 3.1 3.5 2.2 0.9 1.3 11.0 6.2 0.4

40歳代 335 27.5 33.1 20.9 24.8 14.0 14.6 10.1 10.7 9.6 11.0 5.4 7.5 2.1 0.6 1.8      - 0.9 10.1 6.9 0.3

50歳代 460 29.1 27.6 25.0 16.3 14.6 15.7 11.3 9.6 8.3 9.3 4.6 7.0 6.3 2.4 2.4 1.7      - 14.1 6.7      -

60歳代 378 25.4 22.5 20.4 15.3 18.3 13.2 13.2 12.2 11.4 7.7 7.9 5.3 6.6 2.9 1.1 1.3 1.1 15.3 6.9 1.6

70歳以上 491 22.6 15.7 13.4 14.7 19.1 10.8 8.1 13.0 15.5 6.9 13.2 3.7 6.1 2.0 1.2 0.6 0.2 13.4 9.6 4.3

性・年代別

男性／18・19歳 5     - 20.0      - 20.0 40.0 20.0 20.0      - 20.0      -      -      -      - 20.0      - 20.0      -      -      -      -

20歳代 30 23.3 53.3 20.0 6.7 6.7 10.0 10.0 3.3 3.3 6.7      - 10.0 3.3 3.3 3.3 3.3      - 6.7 10.0      -

【再掲】10歳代・20歳代 35 20.0 48.6 17.1 8.6 11.4 11.4 11.4 2.9 5.7 5.7      - 8.6 2.9 5.7 2.9 5.7      - 5.7 8.6      -

30歳代 78 25.6 39.7 19.2 32.1 23.1 11.5 12.8 9.0 6.4 2.6 5.1 7.7 2.6 2.6      - 1.3      - 11.5 7.7      -

40歳代 139 26.6 39.6 14.4 24.5 12.2 12.2 10.1 14.4 10.1 7.9 6.5 10.1 2.2 0.7 1.4      - 0.7 9.4 5.8      -

50歳代 200 28.5 23.0 26.5 15.5 14.5 13.0 13.0 11.0 7.0 6.0 2.5 7.0 5.0 1.5 2.5 0.5      - 12.5 9.0      -

60歳代 189 25.4 23.3 20.6 16.9 20.6 13.8 14.3 13.8 11.1 9.0 6.3 6.3 7.4 4.8 2.1 1.1 1.6 14.3 5.8 1.6

70歳以上 230 22.6 18.3 13.5 16.5 21.7 11.7 10.0 13.9 17.0 7.4 15.2 3.9 7.0 3.0 0.9 0.4      - 11.7 9.1 2.2

女性／18・19歳 9 22.2 22.2 11.1 22.2 11.1      -      -      -      -      -      -      - 11.1      -      -      -      - 11.1 22.2      -

20歳代 70 31.4 38.6 27.1 17.1 17.1 12.9 15.7 5.7      - 11.4 2.9 7.1 2.9 4.3      -      -      - 8.6 2.9      -

【再掲】10歳代・20歳代 79 30.4 36.7 25.3 17.7 16.5 11.4 13.9 5.1      - 10.1 2.5 6.3 3.8 3.8      -      -      - 8.9 5.1      -

30歳代 145 33.1 38.6 21.4 30.3 20.0 24.8 13.8 11.0 10.3 7.6 9.0 6.2 3.4 4.1 3.4 0.7 2.1 10.3 5.5 0.7

40歳代 190 27.4 29.5 26.3 25.3 15.8 16.8 10.0 8.4 9.5 13.7 4.7 5.8 2.1 0.5 2.1      - 0.5 10.5 7.4 0.5

50歳代 250 30.8 32.0 24.4 17.6 14.4 18.0 10.4 8.8 9.6 12.4 6.4 7.2 7.6 3.2 2.4 2.8      - 14.8 4.0      -

60歳代 184 26.1 21.7 19.6 14.1 15.8 13.0 12.0 10.9 12.0 6.5 9.8 4.3 6.0 1.1      - 1.6 0.5 16.8 7.6 1.1

70歳以上 255 23.1 13.7 13.7 12.5 16.5 10.2 6.7 12.2 14.1 6.3 10.6 3.5 5.5 1.2 1.6 0.8 0.4 15.3 10.2 5.9

職業別

自営業・家族従業（計） 142 20.4 17.6 17.6 16.2 16.9 16.9 12.7 14.1 13.4 9.9 7.7 6.3 2.8 1.4 8.5 0.7      - 12.7 6.3 2.8

雇用者（計） 1,119 28.2 32.5 22.6 20.9 16.4 14.1 12.2 9.9 7.9 8.2 5.8 7.0 4.8 2.5 1.3 0.8 0.6 12.0 6.5 0.3

無職（計） 740 25.3 19.3 16.4 15.8 18.2 13.4 9.1 11.8 13.9 8.2 10.3 4.1 5.9 2.3 0.8 1.4 0.5 14.2 8.9 3.0

ライフステージ 別

独身期 153 28.1 37.9 17.6 17.0 17.6 11.8 13.1 3.3 5.2 5.9 3.3 3.9 2.6 6.5 2.0 2.0 2.0 9.2 6.5      -

家族形成期 133 37.6 41.4 21.8 32.3 15.0 19.5 13.5 12.0 8.3 4.5 6.0 9.8 4.5 1.5 1.5      -      - 10.5 3.8 0.8

家族成長前期 227 25.1 32.2 25.1 26.9 19.4 17.2 11.0 9.7 6.2 15.0 6.6 6.6 1.8 1.3 1.3 0.4 1.3 9.7 5.7      -

家族成長後期 158 34.8 32.3 31.6 18.4 19.6 17.7 10.8 10.1 8.2 13.9 5.1 7.6 7.0 2.5 1.3 1.9 0.6 8.2 7.0      -

家族成熟期 362 23.8 24.3 21.3 16.3 16.6 14.6 13.3 10.5 9.9 11.6 7.2 7.5 6.1 3.3 1.9 1.4 0.6 14.1 7.7 0.8

高齢期 481 24.5 20.4 15.2 13.7 20.0 12.1 8.5 14.1 14.3 7.3 10.8 4.8 6.2 1.2 1.0 0.6 0.4 14.3 7.3 2.9

その他 528 25.6 22.5 17.0 18.4 13.1 11.7 11.0 10.4 11.9 4.2 7.8 4.9 5.3 2.1 2.1 0.9      - 15.5 9.3 2.3
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（７）引っ越し時に参考にした情報 

◇「不動産情報サイト」が 45.0％ 

問29 引っ越し先を決める際に、参考にした情報は何でしたか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

引っ越し時に参考にした情報は、「不動産情報サイト」（45.0％）が４割台半ばと最も高く、次いで「地

域の不動産事業者からの情報」（26.9％）、「親、兄弟・姉妹、親戚からの情報」（21.9％）、「実際に住

んでいる方や移住者からの情報」（8.9％）などとなっている。 

 

【属性別比較】 

① 地域別 

「不動産情報サイト」は南西部地域（55.0％）で５割台半ばと最も高く、利根地域（30.2％）で最

も低くなっている。「地域の不動産事業者からの情報」は川越比企地域（31.3％）で３割強と最も高く、

「親、兄弟・姉妹、親戚からの情報」は北部地域（33.6％）で３割強と最も高くなっている。 

※秩父地域（ｎ＝21）はサンプル数が30未満のため分析の対象から除外している。 

② 性別 

性別の回答割合では特に大きな差はみられない。 

③ 年代別 

「不動産情報サイト」は 30 歳代（67.8％）で６割台半ばを超えて最も高く、70 歳以上（27.9％）

で最も低くなっている。「地域の不動産事業者からの情報」は 70 歳以上（33.2％）で３割強と最も高

く、「親、兄弟・姉妹、親戚からの情報」は 60 歳代（27.2％）で２割台半ばを超えて最も高くなって

いる。 
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④ 性・年代別 

「不動産情報サイト」は女性 30 歳代（68.3％）で７割弱と最も高く、男性 70 歳以上（27.8％）

で最も低くなっている。「地域の不動産事業者からの情報」は男性 70 歳以上（34.3％）で３割台半ば

と最も高く、「親、兄弟・姉妹、親戚からの情報」は男性 60 歳代（28.0％）で３割弱と最も高くなっ

ている。 

⑤ 職業別 

「不動産情報サイト」は雇用者（計）（52.0％）で５割強と最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

「不動産情報サイト」は家族形成期（72.9％）で７割強と最も高く、高齢期（30.6％）で最も低く

なっている。「地域の不動産事業者からの情報」は家族成熟期（31.2％）と高齢期（31.6％）で３割強

と高く、「親、兄弟・姉妹、親戚からの情報」は家族成熟期（28.7％）で３割弱と最も高くなっている。 

 

○引っ越し時に参考にした情報・地域別／性別／年代別／性・年代別／職業別／ 

ライフステージ別 
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全体 2,042 45.0 26.9 21.9 8.9 4.7 1.9 1.8 1.3 0.7 0.7 0.6 0.3 8.8
地域別
南部地域 212 53.3 24.1 22.2 5.7 2.4 2.4 1.4 1.4 2.4      - 0.5 0.9 8.0
南西部地域 189 55.0 26.5 16.9 11.1 5.8 1.1 4.2      -      - 0.5      -      - 6.9
東部地域 283 42.8 25.1 18.7 8.5 6.4 1.4 1.8 1.8 0.7 0.7 1.1 0.4 8.1
さいたま地域 416 48.8 26.0 19.2 10.8 6.5 3.4 3.1 2.6 0.7 1.2 0.5      - 9.1
県央地域 178 42.1 30.3 26.4 6.7 3.9 1.7 0.6 1.1      -      - 0.6      - 7.9
川越比企地域 208 42.8 31.3 23.6 8.7 3.8 1.0 0.5 0.5 1.0 1.0 1.0      - 8.7
西部地域 225 49.3 28.0 17.8 8.9 3.1 2.7 0.4 0.4 1.3 0.9 0.4 0.9 8.4
利根地域 149 30.2 27.5 30.9 10.1 3.4 1.3 2.0      -      - 0.7 0.7      - 9.4
北部地域 128 32.0 22.7 33.6 7.8 3.1 0.8 0.8 1.6      - 0.8 1.6 0.8 13.3
秩父地域 21 28.6 33.3 23.8 9.5 9.5      -      -      -      -      -      -      - 9.5
性別
男性 872 45.4 28.4 21.0 9.3 4.9 1.6 1.6 1.1 0.7 0.9 1.0 0.1 8.6
女性 1,105 45.5 25.4 22.9 8.8 4.6 2.2 1.9 1.2 0.8 0.5 0.4 0.5 8.7
年代別
18・19歳 15 46.7 13.3 20.0 6.7 6.7      - 6.7 6.7      -      - 6.7      -      -
20歳代 103 65.0 10.7 22.3 5.8 4.9 3.9 1.9      -      - 1.9      -      - 3.9
【再掲】10歳代・20歳代 118 62.7 11.0 22.0 5.9 5.1 3.4 2.5 0.8      - 1.7 0.8      - 3.4
30歳代 227 67.8 18.9 17.2 9.3 6.2 6.2 4.4 2.2 2.6 0.4 0.4 0.4 1.8
40歳代 335 59.4 25.1 19.4 10.1 6.0 3.6 1.8 1.8 0.9 1.5 0.3 0.3 2.7
50歳代 460 43.7 27.6 23.0 7.6 3.9 1.3 0.9 0.9 0.9 0.2 0.2 0.2 6.3
60歳代 378 37.8 28.8 27.2 6.6 4.0 0.5 1.9 1.1 0.3 0.8 1.3 0.5 11.4
70歳以上 491 27.9 33.2 21.0 11.6 4.3 0.2 1.2 1.0 0.2 0.4 0.8 0.2 17.5
性・年代別
男性／18・19歳 5 20.0 20.0 40.0      -      -      -      -      -      -      - 20.0      -      -

20歳代 30 70.0 10.0 20.0 3.3 3.3      -      -      -      -      -      -      - 3.3
【再掲】10歳代・20歳代 35 62.9 11.4 22.9 2.9 2.9      -      -      -      -      - 2.9      - 2.9
30歳代 78 67.9 21.8 10.3 14.1 3.8 2.6 2.6 2.6 2.6 1.3      - 1.3 2.6
40歳代 139 61.9 23.7 15.1 7.2 7.2 5.0 2.2 2.2 1.4 3.6 0.7      - 2.9
50歳代 200 49.0 27.0 23.0 5.5 5.0 1.0 1.0 0.5 1.0      -      -      - 5.0
60歳代 189 38.1 32.3 28.0 6.3 2.6 1.1 2.6 1.6      - 0.5 2.1      - 11.1
70歳以上 230 27.8 34.3 20.4 15.7 6.1 0.4 0.9 0.4      - 0.4 1.3      - 16.1

女性／18・19歳 9 55.6 11.1 11.1 11.1 11.1      -      -      -      -      -      -      -      -
20歳代 70 62.9 10.0 24.3 7.1 5.7 5.7 2.9      -      - 2.9      -      - 4.3
【再掲】10歳代・20歳代 79 62.0 10.1 22.8 7.6 6.3 5.1 2.5      -      - 2.5      -      - 3.8
30歳代 145 68.3 17.9 20.7 6.9 7.6 7.6 5.5 2.1 2.8      - 0.7      - 1.4
40歳代 190 57.9 26.3 22.6 12.6 5.3 2.6 1.6 1.6 0.5      -      - 0.5 2.1
50歳代 250 40.4 27.2 23.6 9.2 3.2 1.6 0.8 1.2 0.8 0.4 0.4 0.4 7.2
60歳代 184 38.0 26.1 26.1 7.1 5.4      - 1.1      - 0.5 1.1 0.5 1.1 11.4
70歳以上 255 28.6 31.8 21.2 8.2 2.7      - 1.6 1.6 0.4 0.4 0.4 0.4 18.8

職業別
自営業・家族従業（計） 142 43.7 29.6 23.2 7.7 4.2 0.7 1.4 1.4      - 1.4 0.7      - 12.0
雇用者（計） 1,119 52.0 24.7 21.5 8.9 5.3 2.3 1.6 1.5 1.3 0.8 0.4 0.5 4.7
無職（計） 740 35.1 29.9 22.3 9.2 3.9 1.6 2.2 0.7 0.1 0.4 1.1      - 14.2
ライフステージ別
独身期 153 63.4 14.4 21.6 6.5 5.2 2.0 2.0 0.7      - 1.3 0.7      - 2.6
家族形成期 133 72.9 18.8 13.5 10.5 6.0 9.8 1.5 2.3 4.5 1.5      -      - 3.8
家族成長前期 227 62.6 23.8 16.3 8.8 6.6 4.8 4.8 2.2 1.3 0.9 0.4 0.9 1.8
家族成長後期 158 48.7 30.4 24.1 8.9 2.5 1.9 1.3 1.3 1.3      -      -      - 3.2
家族成熟期 362 36.2 31.2 28.7 9.1 3.9 0.6 1.7 1.1 0.6 0.3 0.3 0.3 7.5
高齢期 481 30.6 31.6 23.7 10.2 5.2 0.4 1.7 1.2      - 0.6 0.8 0.4 15.0
その他 528 43.0 25.8 19.7 7.8 4.2 0.9 0.8 0.9 0.4 0.8 1.1 0.2 11.9


